

Posudek vedoucího kvalifikační (bakalářské) práce

Příjmení a jméno autora práce:	Radka Hrdličková
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Využití mapových portálů ve výuce zeměpisu

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
<p>Práce byla původně zadána pracovníkem, který rozvázal pracovní poměr a vedení práce jsem převzal. V té době byl již vypracován dotazník, který byl i rozeslán učitelům. Na základě otázek dotazníku s autorkou byly dopracovány cíle práce a upřesněny metody zpracování výsledků. Autorka průběžně spolupracovala relativně kvalitně. Bohužel, finální úpravy, které jsem jí zaslal k poslední verzi rukopisu, nezpracovala, protože se účastnila povinné terénní praxe z biologie a práci musela odevzdat dříve.</p> <p>Do práce proto nebyly zapracovány připomínky týkající se zejména: 1) správného odkazování na zdroje literatury a na tabulky či grafy v textu; 2) typografické nepřesnosti (psaní symbolů procent, pomlčky apod.); 3) připomínky ke struktuře textu (bylo doporučeno zařadit shrnutí za diskusi); 4) úpravy některých vět, které ne zcela dávaly smysl.</p>				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
<p>Všechny cíle uvedené v první kapitole Cíl práce byly splněny.</p>				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
<p>Výsledky získané z dotazníkového šetření jsou zajímavé a většinou relevantní. Problematické jsou některé části (například otázky zaměřené na metody výuky měly být v dotazníku lépe specifikovány).</p>				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
<p>Viz bod spolupráce s vedoucím práce.</p>				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující

vyplývající z diskuse) hodnotím jako:				
Otázky				

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:	Výborně	Velmi dobře	Dobře

Datum: 3. 9. 2018

Vedoucí práce: doc. RNDr. Pavel Mentlík, PhD.

Podpis: